12 декабря 2013 года сотрудникам мильковской полиции пришлось нанести визит одной из семей, проживающей в селе Мильково. В полицию поступила информация, что мать двоих девятилетних мальчиков накануне избила сыновей палкой из-за того, что они украли у дедушки-охотника патрон и принесли его в школу. Полицейские искали в доме орудие преступления (то есть палку), но вместо этого нашли сто граммов сушеной конопли.

Это не анекдот. Это самая настоящая история из жизни обычной сельской семьи. 10 декабря двое мальчишек воспользовались тем, что их дед-охотник оставил ружье и патронташ без присмотра, и стащили один патрон. В этот же день ребята решили похвастаться своим одноклассникам настоящим боеприпасом. Учительница увидела скопление детей и потребовала разъяснить, откуда у ребят опасный предмет. Мальчишки признались, что взяли его у деда. Женщина сразу же позвонила родителям школьников и попросила провести с детьми воспитательную беседу на тему «Что такое хорошо, что такое плохо».

35-летняя мама церемониться с сыновьями не стала. Она схватила первое, что попало ей под руку (палку), и избила бедолаг, выкрикивая при этом: «Еще раз я узнаю, что вы берете чужие вещи — руки повыкручиваю!». Дети поклялись, что это был первый и последний раз, когда они так сделали. На следующий день парнишки, как ни в чем не бывало, пошли в школу. В здании было довольно тепло, и дети бегали в футболках и легких кофтах. Учительница, которая звонила родителям, увидела на теле мальчиков синяки. Она тихонько отвела ребят в сторонку и спросила, откуда появились ушибы. Дети рассказали, что мама побила их палкой за то, что они принесли в школу патрон. На этот раз учительница решила не звонить маме, она позвонила в полицию. Сотрудники полиции сразу выехали «на место преступления». Мать детей была в легком

Сотрудники полиции сразу выехали «на место преступления». Мать детей была в легком шоке. Полицейские начали обыскивать частный дом, где проживала семья. Искали одно, а нашли совсем другое...

Как оказалось, палка, которая послужила посредником в воспитательном процессе между детьми и их мамой, уже давно сожжена в печи. Но во время обыска полицейские обнаружили пакет с подозрительным содержимым, очень похожим на сушеную коноплю. Отец семейства признался, что найденное принадлежит ему. Экспертиза показала, что в пакете действительно находилось наркосодержащее растение каннабис семейства коноплевых. После обнаружения наркотиков стражи порядка попросили отца сдать анализы на содержание наркотиков в крови. Результаты медицинского освидетельствования подтвердили, что мужчина недавно употреблял травку. Мужчина рассказал, что нашел недалеко от села кусты дикорастущей конопли и использует растение только для личного употребления.

Семейная идиллия рушилась на глазах. Мать побила своих сыновей и стала центром внимания всех односельчан. Кроме этого выяснилось, что отчим мальчиков употребляет наркотики. И все началось с того самого злополучного охотничьего ружья и патронов, которые забыл спрятать дед.

Своими недетскими шалостями девятилетние мальчики «подставили» сразу всех членов семьи. В отношении их матери могут возбудить уголовное дело по статье «Побои» (116 УК РФ). По этой статье женщине может грозить штраф, исправительные работы или трехмесячный арест. Отчима ребят могут посадить за «Незаконное хранение и изготовление наркотических средств» (часть 2 статьи 228 УК РФ). А это лишение свободы на срок от трех до десяти лет, так как сто граммов конопли считается крупным

размером. Если бы у отчима оказалось 99 граммов травки, то его правонарушение не попало бы под санкцию уголовной статьи (так нам сказали в пресс-службе ФСКН по Камчатскому краю).

Дедушку, возможно, привлекут за нарушение административного кодекса по статье 20.8 (Нарушение правил хранения оружие и патронов к нему). Санкция данной статьи влечет за собой пре-

дупреждение или наложение административного штрафа с возмездным изъятием оружия и патронов к нему или без такового. Такой вариант развития событий возможен, но это будет худший из всех.

На сегодняшний день семья поставлена на профилактический учет в подразделении полиции по делам несовершеннолетних (ПДН). В отношении всех «участников преступления» проводится проверка, по итогам которой будет принято то или иное решение.

Скорее всего, у этой истории будет более-менее благополучный исход. И еще. Хорошо, что дети принесли в школу только один патрон.... А могли бы взять и само ружье. Но тогда это была бы совсем другая история...

Катерина АРТЕМЬЕВА.